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Trzeba doliczy? (warianty) do samego ko?ca
http://szachowavistula.pl/vistula/trzebadoliczycdosamegokonca.htm

Na diagramie ostra ko?céwka, w ktérej obie strony maj? wolne piony. Czarne piony s? lepsze
od bia?ych, czarne figury s? znacznie bardziej aktywne, co sugeruje, i? pozycja czarnych
powinna by? wygrana. Rzeczywi?cie jest wygrana, chocia? ju? w pozycji wyj?ciowej trzeba
doliczy? warianty do samego ko?ca.

Horner,J - Littlewood,P
England, 1981

Posuni?cie czarnych

1...Sd6!! Fa?szywy trop: 1...a2? 2.Sxa2 d2+ 3.Kc2 Ke2 4.Scl+!=

2.g5 Sed4! 3.5d5+ Przegrywa?o tak?e 3.Sxe4 Kxe4 4.g6 a2 5.Kb2 d2 6.9g7 alH+-+

3...Kd4 4.Sb4 Kc3! Czarne podda?y si? ze wzgl?du na 4...Kc3 5.Sa2+ ( 5.5xd3 a2-+) 5...Kb3-+
0-1

Pawe? Z. Kruza i Adam Umiastowski
Unikalny ID rozwi?zania: #2219

Autor: : Ewelina

Data ostatniej aktualizacji: 2020-03-13 00:15

Stronal/1
(c) 2024 Adam Umiastowski & Tomasz Lissowski <vistula@szachowavistula.pl> | 2024-05-13 16:24
URL: http://szachowavistula.pl/felietony/index.php?action=artikel&cat=20&id=1220&artlang=pl


http://szachowavistula.pl/vistula/trzebadoliczycdosamegokonca.htm
http://www.tcpdf.org
http://szachowavistula.pl/felietony/index.php?action=artikel&cat=20&id=1220&artlang=pl

